

——爱情也是门学问啊，我那时才明白，女孩子说话有的时候口是心非。有时她会冲着我说‘你真讨厌！’其实那是她在撒娇。
——即使你再忙，即使你经常出差在外，也要记得常常给你的爱人打个电话。有时，一个电话，能拉近彼此间的距离；一句话，能温暖爱人的心田，化解彼此间的恩怨，从而使爱情之花常开不败。



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博:<http://weibo.com/meijianfei>
摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂质》等作品集。

封|女|郎

袁丁:给点阳光就灿烂

袁丁的名字跟“园丁”同音，巧的是，她真是一名老师。袁丁的父母都是老师，给袁丁取名的时候也许就暗藏了这层深意。师范毕业后，袁丁成了一名幼儿园老师。目前已工作五个年头了。

与孩子们相处，袁丁可谓用上了十八般武艺。这些武艺是在学校学的，日常工作中积累的，还得样样精通，得懂得讨好孩子，知道孩子们在想什么，还得把知识“灌输”给孩子。“没有全身武功斗不过他们，有时得软硬兼施，偶尔还得发火。我嗓门比较大，一般嗓门大一点，就能hold住啦。”

问她，如果她以后有了孩子，会把孩子放在自己班上吗？袁丁说，不会，要让孩子去最严厉的那个老师班上。因为严厉的老师往往会有性格脾气急一点，做事爽快一点。孩子一般都会被老师影响，“我相对懒一点，懒也有好处，懒老师教出来的孩子会勤快，动手能力更好，哈哈。”

Q:遇到伤害怎么办？

A:避免受伤最好的方法就是漠不关心。就是把生活的重心从一个人转移到一群人身上，然后无视那些伤害。



从事幼师工作的袁丁嗓门“比较大”

Q:你微博上说喜欢张根硕？

A:有阵子很喜欢，觉得他很帅，像个小花痴。我总会在某个时期对某样东西，某件事情，某个人特别依赖。时间不会持续太长，用情不会太深。然后过阵子，这种着迷就淡了，无所谓了。我现在对张根硕就没那么喜欢了。

Q:你对感情也这样吗？

A:感情不是。我老公是一个比较淡的人，所以维持得比较久。我们相处了五年，今年六一

领证的。平平淡淡的感情才叫过日子。

Q:为什么选在六一儿童节领证？

A:那天下午正好我放半天假，有时间去领。我们两个人就像一起去办了一件事，很寻常，领完也没特别庆祝。我老公有一点紧张。

Q:你和你老公怎么认识的？

A:我在他朋友生日饭局上认识，那天，我去蹭饭的。然后我和他一见钟情。当天我就要了他的电话。我当晚没给他打电话，他纠结了一晚。第二天一早，他就打电话找我了。

Q:你们性格合拍吗？

A:我以前霸道急躁，他是慢性子，交往时间长了，我的性格被他综合了。刚交往的时候，他对我说过：一切由我，我不会伤害你。

Q:描述下你的性格呢。

A:我是典型的白羊座女孩。有时候我会感觉，我和任何人都不是一个世界的人。

Q:说一个你喜欢看的电影。

A:我喜欢《爱丽丝梦游仙境》，里面有句台词：告诉你一个秘密，最棒的人都有点疯的。

爱周刊记者 戎华

一|周|婚|姻|数|据

♥向左走,1150对结婚 女孩的心思不好猜

♥向右走,441对离婚 婚姻为什么磕磕绊绊

在鼓楼区婚姻登记处，一对年轻人喜笑颜开向大家分发喜糖，希望大家都来分享他们的幸福。新郎姓王，虽然身材很高大，但是性格却很腼腆，“我差点错过了这么好的老婆。”小王说，他们是在朋友的聚会上见面的，他对娇小的她一见钟情，吃完饭，他送她回家的路上，他向她要了手机号码，本以为她对自己也有好感的，结果他第二天打电话约她见面，她一开始就说：“这几天工作很忙。”当时，他一听就傻了。

“这个傻大熊，吃饭的时候一直偷偷地瞄我。当他打电话给我的时候，我也有女孩子的矜持啊，我说上班很忙，但是我还有双休日有空啊，可以改约在周末见面，结果他一听我忙，就傻傻地挂电话了。”后来还是朋友牵线，又约两人出去吃饭，他们才说清楚，原来是场误会，两人都对彼此有好感，想交往下去。“爱情也是门学问啊，我那时才明白，女孩子说话有的时候口是心非。有时她会冲着我说‘你真讨厌！’其实那是她在撒娇。”小王表示他现在有经验了，也会哄人了。

婚姻专家分析，其实这就是典型的夫妻双方缺少沟通，致使感情破裂。婚姻是要靠长期的“保鲜”，才能保持旺盛的生命力。

点评：即使你再忙，即使你经常出差在外，也要记得常常给你的爱人打个电话。有时，一个电话，能拉近彼此间的距离；一句话，能温暖爱人的心田，化解彼此间的恩怨，从而使爱情之花常开不败。

通讯员 马红
爱周刊记者 项凤华



3副药长出黑发

云南老苗医、人称黑发奇人的陈露明大师专治白发、脱发、斑秃，他根据祖方改良的一种神奇的黑发方，因其“五脏同调气血双补，3个周期生黑发”，而被国家药监局“原方、原药、原产地”批准为OTC国药准字号(Z21021744)黑发产品，并以“露明”两个字命名为露明首乌汁。

经北京协和、上海同济、广州康泰等医院

临床证明，总有效率为96.3%，从而结束了我国黑发史上无特效药的历史。

露明首乌汁从

肝肾入手，补肾精，益气养血，所以很多市民用后不仅白发逐渐变黑，各方面身体机能竟然显著提升。其实这得益于药方中金樱子、菟丝子等几味药材。很多男同志反映，使用3-5天，精神矍铄，天天出现晨勃；20天左右，新长的头发白变黑，秃顶长出黑色发根；服用3周期以后，男性能力明显提高，头发乌黑浓密；女性服用1个周期即可感觉到，痛经、月经不调改善，掉发明显减少；服用3付药，头发乌黑柔顺，面色红润，色斑变淡。

团购优惠：买7盒送3盒，买4盒送1盒

快团订购热线：400-025-9077

法国“液体手术刀”专祛眼袋

同医堂祛袋消纹紧致眼部精华液，特有溶脂活性因子，能够对眶隔后增生脂肪进行溶解分化，清除皮下多余脂肪粒子，平复眼袋；同时三维弹力蛋白和胶原蛋白，直接作用于皮肤深层，激发眼部细胞二次生长，收紧眼部皮肤，无论大眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、眼皱纹，一抹就没了！

神奇效果看得见

1、安全快速 纯天然，适合于任何肤质，绝对安全。当天黑眼圈变淡，细纹消失；7-15天眼袋变小；一个月后一般眼袋可基本祛除。

2、省事省钱。一般眼袋、黑眼圈仅需一支

即可，无需重复购买。

3、药妆产品，具有药用治疗功效，解决

眼部肌肤问题，眼袋、细纹消失后不会反复。

适用于：遗传性、顽固性、老年性、偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈、鱼尾纹、眼周纹。特大优惠：买2赠1

快团订购热线：400-025-9077



国家专利 铲除蟑螂、老鼠



第三代多功能变频电子驱蟑器，它通过发射超声波及电磁波刺激蟑螂、老鼠的视觉、听觉神经系统，令其无法忍受而逃离。

其产品技术已达到国际领先水平并获国家专利。经权威检测，该产品所产生的电磁波，远远小于电视机、冰箱、微波炉等家用电器，且

只针对蟑螂和老鼠。研究发现：使用1-2天：发现家里蟑螂、小蠊大受刺激，四处乱窜；3-5天左右：房间内的蟑螂老鼠基本消失，仅剩的蟑螂、老鼠行动迟缓，极易拍打致死；一周之后，蟑螂、老鼠、小蠊纷纷逃离，不再进入；长期使用，家中几乎不再发现蟑螂、老鼠的踪影。欢迎企事业单位团购，量大优惠。

快团订购热线：400-025-9077

7天扒掉脚部死皮、老茧

好享受足膜是由日本生命科学(国立)研究院经6年时间反复调配研制，足膜内的精华液中包含10多种天然植物精华萃取物，在脱去死皮的同时滋养新生肌肤，美白润滑您的美足。

神奇效果，万人验证，下面的效果中，有任何一条你没达到，可直接要求退货！

■三天时间，破茧重生！脚臭味消失，脚底及脚后跟老茧、硬皮开始脱落，裂纹变小变淡！

■使用5天，老皮剥落：脚底板、脚趾、指缝、脚边侧，又黄又粗的老皮剥落2/3以上，成功在即！

■使用7天，新肌肤全面替代老皮：新生皮肤粉嫩白皙，如婴儿脚一样嫩白！只需七天，脚臭、脚痒、脚气、水泡、老茧、死皮完全消失！



死皮裂纹不见了：

脚底的皮肤又粗又糙，布满了发黄的硬皮，夏天连凉鞋都不敢穿。使用好享受足膜，用了7天，脚上的死皮老茧蜕了个干干净净，深深的纹路沒了，脚底变得白白嫩嫩，像褪了壳的鸡蛋！

化解“脚臭”尴尬：我有严重的脚臭，有时候隔着袜子皮鞋，都能闻到，同事抱怨连连，听说好享受足膜非常管用，就抱着试试的心理用了几天，才5天，脚臭味就消失了，而且脚上几十年的死皮也脱落了下来！

快团订购热线：400-025-9077

选对药，夏治哮喘、慢支有奇效



中医认为，哮喘病是肺、脾、肾三脏受损，功能失调所致，患者往往体质虚寒，极易受寒邪侵扰，导致哮喘反复发作。

想要把哮喘真正治好，应该趁夏季人体气血经络舒畅，皮肤腠理宣泄时治疗，驱风祛寒，令人体备足阳气，到冬季时才不易被寒邪所伤，这才是哮喘的治本之法。

原中南海著名保健医师胡维勤教授针对哮喘病发作的根本原因，重组370年咳喘秘

方并制成国药准字特效药达肺草，以补脾胃、增强肝肾功能为先导，然后逐渐清除患者肺部死痰，增强肺泡功能，从源头上治好哮喘、老慢支。

结果显示：达肺草能清肺热、祛肺痰，能显著改善肺病患者胸闷咳嗽、心悸乏力等症状，由于疗效显著，达肺草获得中国医学会郑重推荐，并取得中国医学会(HK)质量信誉保证。只要你服用一周期，保证哮喘、老慢支冬天不发作！

团购优惠：买4盒送1盒

快团订购热线：400-025-9077

健康减肥 月甩赘肉 20斤

“我吃3天就有大变化，明明挺合适的裤子居然松得直往下掉！”

“早餐第一步”是从10余种谷果中提取精华而成。吃这种早餐，因脾胃功能增强，身体就有力气将体内的垃圾和毒素有效排出去。还能降三高、淡化色斑、延缓衰老……好

处可多了。

经过质监部门检测，“早餐第一步”成分100%纯绿色，不含违禁成分，连色素、香精都没有，特别安全。价格很实惠，一天才几块钱。

团购优惠：买2盒送1盒

快团订购热线：400-025-9077

